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Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 50387 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 297 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 350 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen – keine – (193x136)

Radstand 364 cm

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 110 l

Farbe weiß

TÜV neu, Inspektion neu
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auf Wunsch jedoch ausreichend Raum für eine vierköpfige Familie. Im kuscheligen Querbett auf Tellerfedern im
Heck finden zwei Erwachsene erholsamen Schlaf, während das gemütliche, optionale Hochbett für zwei zusätzliche
Schlafplätze sorgt – und Ihre Kinder von den schönsten Urlaubsabenteuern träumen lässt. Fahrzeug aus der
Mietflotte

verfügbar ab 10/2025 oder nach Absprache
Highlights

– 24 Monate Garantie

– Automatik

– Dieselheizung

– Markise

– Rückfahrkamera

– Solaranlage Leistung 104 W

– Tempomat

– Anhängerkupplung

– Querbett mit Tellerfedern im Heck (Maße Liegelänge 1,93 m, Breite 1,36 m)

– Optionales ausfahrbares Hochbett vorne (Maße Breite 1,22 m, max. Länge 1,90 m / min. Länge 1,60 m) mit
Aufstiegsleiter

Unser Grand California verfügt über ein vollwertiges Bad mit Dusche und Toilette, 2er-Sitzbank in Dinette,
Küchenzeile mit 2-Flammengasherd und Edelstahlspüle, 70-l-Kühl-Gefrier-Kombination, serienmäßige Außendu-
sche im Heck, 110 l – Frischwassertank im Heck, Luft- und Wasserheizung mit Diesel, Vier Campingfenster mit
Moskitonetz und Plissee, ParkPilot im Front-und Heckbereich,
Licht- und Regensensor

Zusatzleistungen:

– Auf Wunsch ist eine Finanzierung möglich
– Auf Wunsch nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung
– Auf Wunsch Auslieferung / Überführung bundesweit möglich
– Auf Wunsch Anmeldung / Zulassung

Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme.

Heruth Reisemobile
Hauptstraße 78
25497 Prisdorf
Tel.:+49 (0) 4101 39 81 99 0

www.heruth-reisemobile.de

Alle Angaben sind auf Grund möglicher Fehler oder Irrtümer unter Vorbehalt zu betrachten, Zwischenverkauf,
Änderungen bleiben vorbehalten Die gemachten Angaben in Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bildern sind
unverbindliche Beschreibungen und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine
Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Aufgeführte Ausstattungen sind ggfs. gesondert
zu prüfen. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten. Ausschlaggebend sind einzig und alleine die Vereinbarungen
in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag.

• Multifunktionslenkrad

• Markise

• Dachgalerie mit zwei Ablagefächern und Leseleuchte, Hochbett über Dinette inkl. Aufstiegsleiter, Beleuchtung
und Panoramadachfenster, 2er-Sitzbank in Dinette mit 3-Punkt-Gurt & Kindersitzverankerung ISOFIX und Top
Tether
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g • Dieselheizung und Warmwasserbereiter mit zusätzlichen elektrischen Heizstäben, Sitzheizung links und rechts

Fahrerhaus, getrennt regelbar

• Digitaler Radioempfang (DAB+), Radio ”Composition Colour” mit 4 Lautsprechern, Vorbereitung für ”We
Connect” und ”We Connect Plus”

• Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Rückfahrkamera ”Rear View”, Scheibenwischer-Intervallschaltung
mit Licht- und Regensensor und Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch), Solaranlage auf dem Dach,
Leistung 104W

• Beheizbare Scheibenwaschdrüsen vorn und Waschwasserstandanzeige, California-Klappstühle (2 Stück) &
California-Campertisch für außen im Fahrzeug integriert, Geschwindigkeitsregelanlage inkl. Geschwindigkeits-
begrenzer, Radvollblenden (für 16”-Stahlräder), Notrufsystem eCall, ParkPilot im Front- und Heckbereich,
Schmutzfänger vorn, Vorbereitung für Anhängevorrichtung (inkl. Gespannstabilisierung) mit Kabelsatz und
Steuergerät
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Herr Oliver Heruth
Hauptstraße 78
25497 Prisdorf

k o.heruth@heruth-reisemobile.de
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